



冯绍峰主演《兰陵王》

《兰陵王》反响两极化 有骂“脑残”有赞好看

本报综合消息 琼瑶阿姨的《花非花雾非雾》虽然被狂吐槽，不过收视依然排行第一；而刚刚在浙江、东方等卫视播出的古装偶像玄爱剧《兰陵王》也被炮轰“雷点无数”、“情节脑残”。尽管如此，《兰陵王》收视也仅次于《花非花雾非雾》，排行第二。

有粉丝炮轰剧情太“脑残”

虽然此前《兰陵王》监制罗刚拍胸脯表示，《兰陵王》不是雷剧，而且为了“避雷”，查阅大量史料，并且在人物造型、战争生活场面的打造上也精工细作。不过播出两天，观众便吐槽，该剧画面精良，不过剧情实在“脑残”得不行。比如冯绍峰和林依晨初次邂逅，正在温泉洗浴，从小在巫族白山村长大的林依晨看到后直呼冯绍峰为“美女姐姐”，并且马上要脱了衣服跟“美女姐姐”同泡温泉。之后敌人杀到，冯绍峰斩杀敌人之后，惊呆的林依晨对着冯绍峰说，“美女姐姐，你怎么是个男人啊？”此情节引发观众爆笑。“女人偷窥男人出浴，还将男人当美女姐姐，男人女人分不清，林依晨眼神有问题吗？我这是在看爆笑喜剧吗？”至于战争场面也被指夸张，比如兰陵王杀人瞬间，刀不见血，人已经倒下了。

《兰陵王》的人物角色、爱情戏也被指太恶俗，女主角杨雪舞（林依晨饰）会各种各样

稀奇古怪的发明，了解各种科学原理，还懂得治病，能预知未来，知道最后的结局，简直像从现代穿越到古代的万能女。也有观众指出，《兰陵王》常识方面有漏洞，比如出现了不属于这个时代的火药；还有剧中丹州是一个城，但是观众指出，那个时代的州等于现代的省而不是一个城。

有粉丝却看得很快乐

虽然一些观众觉得《兰陵王》太雷人，不过还是有粉丝们看得很快乐，表示该剧很好看，也难得有国产剧可以追了。虽然林依晨的台湾腔有让人出戏的感觉，但粉丝们依然称赞林依晨表现很可爱，“看到林依晨，好像又看到了她在《恶作剧之吻》、《我可能不会爱你》里的感觉，好可爱好亲切。”至于《兰陵王》的一众帅哥更是很多捧场客。冯绍峰扮演的兰陵王，与史书上记载的“貌柔心壮，音容兼美”不大相符，只是有女观众觉得这样更显俊朗。同时，胡宇威饰演的安德王、陈晓东饰演的北周皇帝宇文邕、翟天临饰演的北齐皇帝高纬也征服了一批花痴观众。

此外，有粉丝表示，看《兰陵王》有看韩剧《拥抱太阳的月亮》的感觉。特别是开头，两剧都是采用倒叙的方法，都在一开始公布了女主角即将成为“王的女人”的事实。（新快）

海清直言春晚规则多 演小品是为黄海波

本报综合消息 “上春晚”有多么大的诱惑力，看看有多少一线歌坛大腕为了那几分钟的露脸时间而放弃价值不菲的商演活动就可想而知。

2011年海清联手自己的好同学、好搭档黄海波以名为《美好时代》的小品登上春晚的舞台，然而海清近日在做客湖南卫视《我的中国梦》名人版时却语出惊人，坦言自己之所以上春晚是看在老朋友黄海波的面子上。

海清坦言自己表演的兴奋点并不在春晚的小品舞台上，因而起初她十分反感这个提议。不过因为自己的好朋友黄海波十分想上春晚，所以在当年春晚的总导演马东找到她时，她就心软地答应了。“马东导演找到我，我

（新娱）

陈坤行走团队遭遇冰雹

董洁膝伤被迫退出，希望明年继续行走

本报综合消息 由陈坤发起的心灵建设公益项目“行走的力量”第三季活动“行·静喜马拉雅”从8月11日正式开启9天的珠峰东坡嘎玛沟环线行走。

8月14日，由于当天徒步过程中出现冰雹及下雨天气，不少参与者出现了发烧、感冒等症状。当日早上，在全程中唯一一个可以中途下撤返回拉萨的下撤点，包括工作人员、媒体、志愿者在内的15人，由于“腰伤、高反、体力不支、发烧、感冒”等情况被劝退，提前返回



陈坤与董洁

拉萨。以志愿者身份低调参与行走的董洁，因膝伤复发无奈退出行走大部队，她表示希望明年继续行走。

据悉，在此之后的5天行走中，剩余的参与者们将经历渡河，并将在17日翻越海拔5349米的朗玛拉垭口，状况会一天比一天艰苦。大部队将于19日完成整个环山徒步的行程。

尽管以志愿者身份低调参与行走的董洁在12日和13日徒步中一直走在队伍最前面，但在14日决定下撤人员的时候，她因为膝伤复发的原因被陈坤和行走团队劝退。对于这个决定，原本计划走完全程的董洁，眼眶泛红地表示，“由于七八年前膝伤的关系，平时运动必须绑绷带。以前因为在部队，从来没有‘掉队’一说，因此在行走的时候，尽管爬坡非常痛苦，但依然咬牙走在最前面。”董洁说：“如果之后继续行走，我可能还是会拼在最前面，但我也知道在高强度爬坡和雨雪天气下，自己的膝伤可能会拖累整个队伍。”董洁表示，之后可能会接受膝盖治疗，希望明年能继续参与行走。“通过这次行走，我才了解‘行走的力量’的意义，也更加敬重陈坤。”（新娱）

吴建豪与女友家境悬殊 女方身价20亿元

本报综合消息 吴建豪宣布与女友已提结婚申请，喜讯一出，众人都纷纷送上祝福。据悉，吴建豪与女友家境悬殊，吴建豪的亲生父亲吴家麒20多年前曾卷入“非法吸金案”，之后吴家麒远赴海外，目前定居美国；而吴建豪女友石贞善的父亲是新加坡最大媒体集团“新传媒”高层，她的家族也从事石油开采事业，估计家族身家约20亿元人民币。

石贞善在美国读大学时已跟吴建豪相恋，但远距离恋爱交往1年就分手，不久后又被拍到牵手逛街，他亲口证实两人复合。据悉，石贞善日前亲口向友人说出：“我订婚了。”据悉仅双方家长吃饭，没有太多人参加。

此外，据媒体报道，周渝民8月15日出席活动，被问及同为“F4”之一的吴建豪日前传出婚礼喜讯时，他表示恭喜吴建豪。而当被问到是否也会有结婚冲动时，他则说还是



会保持自己的节奏，不会因为这样就起结婚的念头。

当被问到会否带另一半参加吴建豪的婚礼时，周渝民大方承认：“会！想要带她去感受一下那个气氛！”间接承认了与喻虹渊的恋情。（于乐）

无腿舞者廖智出新书 男粉丝大胆送鲜花



廖智

本报综合消息 上个月刚刚结束的《舞出我人生》节目中，无腿舞者廖智一路闯进总决赛，让很多人记住了这个在汶川地震中不幸失去双腿、却仍然为梦想而舞的女孩。近日，廖智携新书《廖智：感谢生命的美意》亮相上海书展，男粉丝大胆送鲜花，令在场所有读者深深感动。

在书中，廖智以真实感人的笔触，分享了自己生命中的三次重创和三次重生：汶川地震中，被埋26个小时，失去双腿、失去女儿、失去婚姻；截肢两个月，强忍疼痛，学会跪立，为家乡灾民筹款义演《鼓舞》；雅安地震，奔赴一线当志愿者，余震中坚持救援，被誉为“最美志愿者”；参加《舞出我人生》，挑战身体极限，为梦想而舞，赢得亚军……新书发布会现场，廖智与现场粉丝共舞一曲，赢得全场热烈掌声，更有男粉丝现场送鲜花向廖智表白。廖智表示，只要遇到合适的人，她已经做好了开始新感情的准备。（蔡震）